

## 张家界黄石寨索道： 一根老冰棍，串联山水与温情



近日，张家界国家森林公园黄石寨景区迎来旅游高峰。为给游客带来更好的游玩体验，黄石寨索道公司特别推出了送冰棍的福利活动，在炎炎烈日下为游客送去一抹清凉，赢得众多游客点赞。

在乘坐索道等候区，工作人员将一根根老冰棍递到游客手中，小朋友们举着冰棍笑出小虎牙，情侣们相视而笑分享清凉，外国游客也竖起大拇指。“天气特别热，正觉得口渴，没想到能免费领冰棍，这里太贴心、太宠游客了！”来自广西的陈女士拿着刚领到的冰棍，开心地说道。

索道公司相关负责人表示，暑期游客数量较多，天气炎热，希望通过送冰棍这种暖心之举，能够给游客解暑降温，提升游客的游览舒适度。这一支支冰棍，是对“不上黄石寨枉到张家界”的生动注解，让自然风光与人文关怀交融。未来，张家界黄石寨索道会继续以这样的心意，接住游客们的期待，让每趟旅程始于风景，终于温情。

通讯员 易鹏飞 摄



## 桑植县： 60万尾大鲵成功攀亲 助力“一条鱼”产业升级 群众增收

日前，长沙九然动立生物科技有限公司组织上百名全国代理商赴我市桑植县开展认养大鲵活动，首批60万尾人工驯养的大鲵成功攀亲，助力张家界“一条鱼”产业升级发展和乡村振兴。

张家界大鲵作为“六个一”产业其中之一的“一条鱼”，近年来，产业化步伐加快，已成为生态、健康、富民的特色品牌产业。本次认养行动旨在进一步延伸合作链条，通过打通“繁育——研发——消费”闭环，通过深加工、品牌赋能等，单尾大鲵附加值提升近万元，实现资源高效利用，预计带动产业链年产值突破亿元。

全媒体记者 高双志 欧安政 摄

